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БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 100
13.07.2023 року
м.Бібрка
Про роботу КЗ “Публічна бібліотека” 
Бібрської міської ради

Заслухавши  звіт  директора КЗ  “Публічна  бібліотека”  Бібрської  міської  ради
Н.П.Павелко про роботу  КЗ  “Публічна  бібліотека” Бібрської  міської  ради, на  виконання
рішення  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  “Про  затвердження  плану  роботи
виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  на  2023  рік” від  23.12.2022  року  №240,
відповідно  до  регламенту  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  затвердженого
рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про
місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1.  Звіт  про  роботу  КЗ  “Публічна  бібліотека” Бібрської  міської  ради,  взяти  до  відома
(додається).
2.  Контроль  за  виконанням даного рішення  покласти  на  керуючого  справами (секретаря)
виконавчого комітету Світлану ОХРИМОВИЧ.

              
     

      Бібрський міський голова                                                          Роман ГРИНУС



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 13.07.2023 року №100

ЗВІТ
про роботу КЗ “Публічна бібліотека” Бібрської міської ради

Бібліотеки  громади –  важливі  елементи  життя  населення  невеликих  населених
пунктів.  Це своєрідні  центри,  які  сприяють підвищенню рівня освіченості  людей та їхній
інформованості щодо змін, що стосуються усіх сфер життя. У своїй діяльності КЗ «Публічна
бібліотека Бібрської міської ради» керується законом «Про бібліотеки і бібліотечну справу»,
постановами  Кабінету  Міністрів  України  та  наказами  Міністерства  культури  і  туризму
України, іншими нормативними документами та правовими актами.

Мережа бібліотек  громади становить 8 сільських та 2 міських бібліотеки. Поєднуючи
традиційні  та  нетрадиційні  форми,  робота  бібліотек  спрямована  на  задоволення  запитів
читачів  на книгу та інформацію, розширення функції  бібліотек,  підвищення ролі  книги в
житті людини. Бібліотеками громади обслуговується  4522 користувачі, яким видано 66640
книг та  періодичних видань.  Книжкові  фонди на кінець  звітного року становлять  103800
примірників. 

Важливою умовою формування позитивного іміджу бібліотечних закладів в суспільстві
є встановлення взаєморозуміння, творчих відносин  бібліотек як з традиційними партнерами
у сфері культури,  так і з іншими організаціями. Заклад та бібліотеки-філії нашої громади 
тісно співпрацюють із народними домами та загальноосвітніми школами.

На перший погляд здається, що професія бібліотекаря полягає в тому, щоб просто взяти
з полиці книжку і видати її читачеві. З цим усталеним стереотипом ми вже давно боремося,
але ніяк не подолаємо. Сучасний працівник бібліотеки - це людина, яка вчиться протягом
свого  життя!  Володіє  сучасними  інформаційними  технологіями,  створює  презентації,
буктрейлери,  бібліотечні афіші,  віртуальні виставки та ін. Саме тому бібліотекарі   беруть
участь у тренінгах, семінарах та курсах  підвищення  кваліфікації. Цього  року  працівники
бібліотек пройшли курси: «Бібліотеки у досягненні Цілей сталого розвитку»,  онлайн-курс,
розроблений міжнародною організацією IREX у партнерстві зі студією онлайн-освіти EdEra,
«Very  Verified:  онлайн-курс  з  медіаграмотності»,  курс  «Культурна  журналістика»  від
британської журналістки та критика Майї Джаґґі, онлайн-курс «Знай свою Україну. Різдво»,
онлайн-курс  «Бібліотека  –  відкритий  публічний  простір»,  - та  отримали  відповідні
сертифікати. 

Присутність бібліотеки в соціальних медіа – не данина моді, а необхідність викликана
бурхливим розвитком сучасного  інформаційно-комунікаційного  простору.  Соцмережа для
бібліотеки  – це додатковий ресурс для  бібліотеки,  платформа для реалізації  бібліотечних
проектів, можливість заявити про себе, можливість безпосередньо спілкуватися з колегами,
читачами, дізнаватися про їх думку, побажання, зауваження; можливість інформувати про
діяльність  бібліотеки,  а  також інструмент маркетингових досліджень.  Усі  бібліотеки-філії
мають свої сторінки у соціальній мережі Facebook.

Для  опорної  публічної  бібліотеки  створено  акаунти  у  двох  соціальних  мережах.
Найактивніше використовується Facebook. Саме тут відбувається найпродуктивніший діалог
із  читачами й публікації  мають найкращий відгук.  У нас вже більше 1000 підписників  у
групі,  які слідкують за подіями,  які  відбуваються чи відбудуться у бібліотеці,  а  також за
цікавою інформацією.

Проаналізувавши статистику віддалених користувачів бібліотеки у соціальній мережі
Фейсбук, ми зрозуміли, що школярів там практично немає,  тому  вирішили створити ще
один акаунт нашої опорної бібліотеки вже у соціальній мережі ТікТок. Це найпопулярніша
платформа  для  створення  та  поширення  коротких  відео  та  онлайн-трансляцій.  Дуже
популярна серед підлітків!



«Повідом світ про себе» – гасло YouTube, популярного відеохостингу.
Завдяки простоті та зручності використання, YouTube став одним із найпопулярніших

місць для розміщення відеофайлів.  Користувачі  можуть показати  свої  відео всьому світу!
Оскільки на YouTube можна легко знайти потрібне відео і порекомендувати його іншим, ми
створили ютуб-канал бібліотеки.

Щоб не залишитись на «узбіччі» прогресу і бути затребуваними, бібліотекарі постійно
шукають  нові  напрями  роботи.  Враховуючи  запити  сучасних  користувачів,  а  також
збільшення  їхньої  кількості,  у  2021 році  відкрито  інтернет-центр як  сектор читального
залу, а у 2022 році наша бібліотека зареєстрована як хаб цифрової освіти, місце, куди може
завітати кожен громадянин, безкоштовно отримати доступ до сайту «Дія. Цифрова освіта» та
пройти навчання з цифрової грамотності.  

На базі опорної бібліотеки КЗ «Публічна бібліотека Бібрської міської ради» у 2022
році продовжились навчання  "Організація роботи працівників закладів культури в умовах
сьогодення", організовані відділом культури Бібрської МТГ. Цьогоріч заняття проводились з
однією  групою  (6  осіб).  )  Вчилися  використовувати  цифрові  ресурси  для  ефективної
інформаційно-просвітницької роботи закладів.

В  результаті  отримали  чудові  роботи  краєзнавчого  напрямку:  історико-краєзнавчу
розвідку  «Моє рідне село/місто»,  виконану у програмі Microsoft  Word, а також відео про
рідне село/місто «Історико-краєзнавчий екскурс Бібрською громадою».

Краєзнавство завжди є у центрі уваги бібліотек, це важлива та відповідальна місія.

«Іван  Керницький  –  поет  з  Божої  ласки»  -  під  такою назвою  у  бібліотеці-філії  с.
Суходіл  вшанували  109-у  річницю  від  дня  народження  Івана  Степановича  Керницького.
Завітали  на  захід  гості:  директор  видавництва  «Каменяр»,  заслужений  діяч  польської
культури Дмитро  Сапіга  та  скульптор  Василь  Гурман,   які  розповіли  про творчий  шлях
поета. 

Івана Керницького важко описати якось коротко. Упродовж життя чоловік займався
не лише культурною, а й громадською діяльністю. Письменник був хорошим гумористом,
драматургом і журналістом, а після еміграції Іван так майстерно переповідав про Україну
іноземцям, що його визнали одним із найкращих письменників на чужині.

Бібліотекар   бібліотеки-філії  с.Романів  долучилась  до  краєзнавчої  експедиції  «До
Сінгалевичів». 

У селах Романів і Підгородище Бібрської громади вшанували пам’ять представників
відомого роду Сінгалевичів. У минулому столітті на цих теренах вів активну душпастирську
і  громадську роботу отець Яків Сінгалевич, також із роду Сінгалевичів походив український
правник  і  громадсько-політичний  діяч  Володимир  Сінгалевич.  У  1911  році  народився
відомий художник і бандурист Юрій Сінгалевич.

Вшанувати  відому  українську  родину  прийшли  представники  громади,  Бібрська
міська рада, місцевих закладів культури,  краєзнавці, духовенство. Львівську обласну раду на
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заході  представив голова комісії  з  питань  історико-культурної  спадщини та туризму Іван
Щурко.

Також у бібліотеках комунального закладу відбулись презентації  двох краєзнавчих
розвідок.

Сьогодні,  коли  Україна  переживає  не  найкращі  часи,  презентація  книжки  Надії
Мельник "Ґабрусевичі. Священича родина", дала можливість глибше торкнутися до трагічної
історії   великої священичої родини, імена яких тривалий час були викресленими з історії
України. Саме одній з найвідданіших родин ОУН-УПА авторка присвятила своє історико-
краєзнавче дослідження.

Чудові  відгуки  про  книжку  отримала  авторка  від  О.Довгаль,  заступниці  міського
голови з гуманітарних питань, Т.Шаха, історика-краєзнавця.

29  вересня,  символічно  напередодні  Всеукраїнського  дня  бібліотек   відбулась
презентація книги історика, заслуженого учителя України, члена УВАН, краєзнавця, Тараса
Шаха  "БІБРЕЧЧИНА НА ПЕРЕХРЕСТІ  ВІКІВ.  Шлях  до  "ПРОСВІТИ"  -  поступ  у  сфері
духа".(Бібліотекарі опорної бібліотеки безпосередньо сприяли виходу цього дослідження у
світ. Оскільки саме вони набирали та редагували текст цієї книги.)

Автор коротко розповів про той складний шлях, який пройшли борці за "Просвіту" до
створення  організації,  діяння  якої  лежать  у  фундаменті  нинішньої  незалежної  соборної
України.

Музичний супровід заходу забезпечив камерний ансамбль Бібрської музичної школи
ім.Ю.Сінгалевича, подарувавши слухачам чудові мелодії.

Ця книга - нагадування нам усім про те, що пам'ять будує справжню Україну.
"Минуле не вернуть, не виправить минуле... Але воно живе - забуте й незабуте..." -

В.Симоненко.

Кожна  бібліотека  максимально  розкриває зміст  своїх  фондів  для  користувачів.
Виставки  документів  завжди  були  найбільш  розповсюдженою  формою  популяризації



літератури.  Всього  у  бібліотеці  протягом  року  було  оформлено  11 книжкових  виставок.
Найбільш вдалими серед них були:

 Виставка-інсталяція «Пам’ятай про Крути» до Дня пам’яті Героїв Крут.
29 січня  в  Україні  відзначається  річниця  бою під  Крутами,  який для українського

народу  став  символом  героїзму  та  самопожертви  молодого  покоління  в  боротьбі  за
незалежність.

Завдяки звитязі та сміливості українських воїнів ворожий наступ більшовиків на Київ
було  зупинено  на  декілька  днів.  У  цей  час  відбувалися  переговори  між  Українською
Народною  Республікою  і  країнами  Четверного  союзу.  9  лютого  1918  року  Брестський
мирний договір  було  підписано.  Він  означав  визнання  самостійної  Української  Народної
Республіки суб’єктом міжнародних відносин.

 «Моя вишиванка – мій оберіг» - виставка-інсталяція українського традиційного
одягу кожного регіону України

У  національному  одязі  кожної  країни  відображена  національна  свідомість  нації,  її
естетичний ідеал, прагнення та цінності. В цьому сенсі український національний костюм є
багатогранним явищем. В його образі поєднані такі риси, як слов’янська душа, східна любов
до яскравих кольорів та західна нотка витонченої елегантності.

Процес  створення  кожного  елементу  вбрання  українців  був  не  тільки  клопіткою
працею, а й ритуалом самовираження майстринь. Деякі мистецтвознавці вважають, що жінки
вишивали лише для того, аби прикрасити своє житло, одяг та побутові речі. Насправді цей
процес дещо складніший: під час роботи через пальці майстринь здійснюється очищення їх
енергетичних  каналів,  завдяки  чому  жінка  відновлюється  і  наповнює  створені  нею  речі
своєю позитивною енергетикою.

Використання спеціальних знаків та дотримання ритуалів сприяє тому, що готовий
предмет одягу стає носієм потенційної енергетики, яка вивільняється при створенні певних
обставин.  Отже,  складові  елементи  українського  національного  вбрання  –  це  не  тільки
функціональні та гарні речі, а й своєрідні носії духовності нашого народу. 



 «Готуємо по-українськи». Виставка-інсталяція до Міжнародного дня кухаря і
кулінара.

Не буде перебільшенням сказати, що всіх, хто відвідує нашу країну, приємно дивує
місцева національна їжа. А які страви ви уявляєте, коли думаєте про українську кухню?

Борщ, вареники?..
А знаєте,  про що б іще подумали українці  в ХІХ столітті?  Про шпундри,  тетерю,

квашу й ще чимало іншого.
Що ж насправді вважати українською кухнею і які страви незаслужено відійшли в

небуття?!
Відповіді на ці запитання, і не тільки, можна було знайти у книгах, представлених на

цій тематичній виставці.

 «Світ  ловив  мене  та  не  спіймав»  -виставка-інсталяція  цитат  Григорія
Сковороди.

В  українській  історії  було  чимало  видатних  постатей,  мудрість  яких  вартує
почерпнути. Одним з таких геніїв є філософ Григорій Савич Сковорода, що на багато років
випередив свій час.

Увазі  відвідувачів  бібліотеки  пропонуються  крилаті  вислови  та  цитати  Григорія
Сковороди, які не втрачають своєї актуальності вже понад століття.

Яскраве оформлення цієї виставки привернуло увагу не тільки читачів бібліотеки, але
й відвідувачів сторінки бібліотеки у Facebook (близько 6 000 переглядів).

 «Непокараний злочин» - виставка-реквієм до Дня пам’яті жертв голодоморів.
Голод… Це страшне слово повертає нас у далекі 1932 – 1933 роки. Український народ

у  смутку  і  скорботі  доземно  схиляє  голови,  вшановуючи  пам’ять  мільйонів  його  жертв,
засуджуючи творців цієї чорної сторінки в історії України.

Відкриті архівні документи ще і ще раз засвідчують, що авторами геноциду, штучного
голодомору,  фізичного  знищення  народу  стали  тодішня  правляча  влада,  радянський
політичний режим.



Народ України пам’ятає сторінки свого життя, але з часом відійдуть у небуття свідки
тих  трагічних  подій  Великого  Голодомору.  А  тому  варто  робити  все,  щоб  їх  нащадки,
особливо молодь, знали про ті лихоліття, свято берегли їх у своїй пам’яті в ім’я того, щоб
таке страшне минуле ніколи не повторилось.

Головна мета виставки-інсталяції – донести правду сучасникам про цю трагедію.

Для реклами книги та популяризації читання були організовані такі заходи:

 Акція "Коронуй книгу" та обери собі ту, яку відзначили інші користувачі.

Мабуть,  у  кожного  книголюба  є  своя  улюблена  книжка.  Книга,  яку  хочеться
перечитувати та перечитувати..., яка  вразила найбільше!!!
Саме тому у нашій бібліотеці  стартувала акція  "КОРОНУЙ  КНИГУ"👑
Для участі достатньо:
        прийти у бібліотеку:
       знайти улюблену книгу:
     "подарувати" їй корону.

 Публікації  у  соцмережах  під  хештегами:  #відеовідгук  та
#рекомендуємо_прочитати, де читачі діляться враженнями про прочитані книги;



 Продовжуємо проєкт «В гостях у казки», в якому маленькі читачі радо беруть
участь;

 Віртуальні виставки цікавих книг у Фейсбуці.
Надихнувшись висловом Василя Сухомлинського «Діти повинні жити у світі краси,

гри,  казки,  музики,  фантазії,  творчості» створили  театральний  гурток  у  бібліотеці.  За
ініціативи  бібліотекаря  інформаційних  технологій  Надії  Берези  почав  свою  діяльність
літературно-драматичний гурток «ЛІРА». 

Дебютували талановиті користувачі нашої бібліотеки (їх було близько 40) на великій
сцені Народного дому м.Бібрка у грудні 2021 року з казковим мюзиклом "Небесна кухня". Це
була святкова вистава до Дня Святого Миколая, яка дуже сподобалась маленьким глядачам.

Незабаром  підготували  дійство  на  Водохреща  «Запитай  у  річки»,  яке  показали
онлайн, оскільки у нашій країні був оголошений карантин.

Війна  зв’язала  нас  з  людиною,  яка  має велике  серце,   з  нашою гостею,  акторкою
Харківського театру для дітей та юнацтва та Харківського театру ляльок ім. В.Афанасьєва,
Мариною Агеєнко. Вона, на волонтерських засадах ділилася з нами досвідом та порадами
при створенні лялькової вистави  «Пригоди повітряної кульки», з якою ми радо долучилися
до  заходу  «Дитинство  в  сонячних  долонях»,  присвяченому  Міжнародному  дню  захисту
дітей.

Нашу  співпрацю  з  Мариною  ми  продовжили,  готуючи  для  дітей  свято  казки.  В
результаті у нас вийшли три чудові театральні постановки:  «Казка оживає»,  казки Шарля
Перро «Попелюшка», а також за мотивами української народної казки «Колобок»  створили
лялькову виставу на новий лад "Колобок іде до школи". Ці неймовірні пригоди сподобалися
не лише дітям! 

 

Згодом гуртківці  взяли участь  у  І  фестивалі-конкурсі  «Театральна Бібреччина» та
отримали  перемогу  у  кількох  номінаціях:  "Колобок  іде  до  школи" –  ГРАН-прі,  «Казка
оживає» - диплом І ступеня, а «Попелюшка» - диплом ІІ ступеня.



 

У  обласному  огляді-конкурсі  «Театральне  Надбужжя»  членам  журі  теж  дуже
сподобалися наші постановки. Звання лауреата та ІІІ місце отримала вистава «Попелюшка»,
а лялькова вистава «Колобок іде до школи» - ГРАН-прі.

Всіх мешканців громади та гостей у липні 2022 року запросила до бібліотеки наша
гостя із  Краматорська,  тренерка  Владислава Крижна,  на цикл занять  «Креативні  люди».
Курс  був  розрахований  для  усіх  бажаючих,  віком  від  14  років,  незалежно  від  сфери
діяльності та професії. Усі, хто хотів більше дізнатися про креативність та звідки беруться
ідеї, мали змогу відвідати 4 заняття.

Також з метою розвинути акторські та творчі навички у молоді, Владислава Крижна
провела заняття з Форум театру «Пограємо у театр». 

На жаль, у нашій громаді не так багато місць,
де  діти  та  дорослі  могли  б  розважитися  й
відпочити. Тож саме бібліотеки взяли на себе
роль  місця  зустрічей,  подій  та  розваг.  Дві
бібліотеки ( КЗ «Публічна бібліотека Бібрської
міської  ради»  та  бібліотека-філія  с.Свірж)
долучилися  до  проєкту  підтримки  вимушено
переселених  людей  та  мешканців  громади
#Ми_поруч. А завдяки підтримці благодійного
фонду  «Фонд  громад  «РІДНЯ»  вдалося
придбати  акумуляторну  колонку  та
радіомікрофони  (для  опорної  бібліотеки)  та

мультимедійний  проектор (для бібліотеки-філії). Щотижня ми запрошували діточок та їхніх
батьків  до  бібліотечного  кінозалу  на  перегляд  мультфільму  чи  сімейного  фільму
українського виробництва.    Впродовж літа вдалося організувати 17 кінопоказів.

Сьогодні  сучасна  бібліотека  все  більше  намагається  запрошувати  до  співпраці
волонтерів. Великою популярністю користується творча майстерня «Акварель», яка почала
працювати  у  бібліотеці  з  2021  року.  Проводить  майстер-класи  наш  земляк,  митець,



скульптор,  Володимир  Сокирко,  який  вміє  дивувати  та  надихати.  Майстер-класи
запам’ятовуються усім яскравими палітрами фарб та позитивними емоціями.

Щоб підняти  бойовий дух  наших захисників,  а,  можливо,  і  врятувати  їхнє  життя,
виникла ідея організувати майстер-клас із виготовлення тактичних браслетів виживання із
шнура  паракорд.  Вони  слугуватимуть  не  лише  прикрасою,  а  й  допоможуть  військовим
виживати  у  екстремальних  ситуаціях.  За  ці  властивості  браслети  з  паракорду  достойно
оцінені військовими. 
 Цю ініціативу підтримав «Фонд громад "РІДНЯ"». Так вдалося втілити  ще один проєкт
"Браслети нескорених" за його підтримки.

"Браслети нескорених" - не лише прикраса. Вони допомагають військовим виживати у
екстремальних ситуаціях (сподіваємося, що не стануть в нагоді ).

Особливістю  браслета  є  те,  що  його  можна  розплести  менш  ніж  за  30  секунд  і
отримати 3-4 метри тактичного шнура «паракорд», який є гладким, легким та міцним тросом
(витримує близько 250 кг ваги на розтягнення).

Використовувати його можна у будь-якій екстремальній ситуації:
- заміна шнурків у взутті;
- ремонт одягу та спорядження;
- мотузка для білизни;
- як буксирувальний трос;
- розтяжка або сигналізація;
- для спорудження плоту чи укриття
- найголовніша перевага: як джгут для зупинки кровотечі
Зрештою можна витягнути пораненого побратима чи зв'язати сепаратиста.
 

За ці властивості браслети з паракорду достойно оцінені військовими!

Ще  однїєю  масштабною  культурно-патріотичною   акцією,  ініціатором  якої  стала
бібліотека,  була акція «Подаруй оберіг солдату». До неї долучилися не тільки працівники
культури, а й жителі Бібреччини.



Як і наші предки, ми хотіли створити обереги, які б захистили та підтримали наших
мужніх українських воїнів. 

На  основі  бродівського  письма  (в  нагоді  стала  книга  Володимира  Підгірняка
"Текстова вишивка. Бродівське письмо ") вишито близько ста оберегів, в яких закодовані такі
слова:  "Боже  захисти",  "Боже  бережи",  "Мирного  неба",  "Ми  єдині",  "Слава  Україні",
"Героям слава".

Кожен  оберіг  зроблений  з  любов'ю,  вдячністю  та  молитвами  про  Божу опіку  над
захисниками та з вірою в перемогу нашої країни.

Із  стародавніх  часів  в  Україні,  проводжаючи  хлопця  до  війська,  матері,  сестри,
наречені давали йому в дорогу оберіг, що мав захистити солдата в скрутну годину. Сьогодні
велика  українська  родина  проводжає  своїх  синів  на  захист  країни  і  кожен  із  нас  може
зробити свій внесок у збереження незалежності і територіальної цілісності нашої держави.
Відомо,  що найбільшу захисну  силу  має  оберіг,  створений руками дитини.  А найбільшу
цінність,  за словами самих військових, мають обереги створені руками дітей. Тому у всіх
бібліотеках  комунального  закладу  проходило  багато  майстер-класів,  де  діти  виготовляли
обереги  для  наших  захисників.  Це  були  і  малюнки,  і  патріотичні  браслети,  і  ангелики-
охоронці. Усі дитячі вироби були передані волонтерам, які доправили їх за призначенням.

Завдяки налагодженій співпраці з отцями Парафії Покрови Пресвятої Богородиці,
зокрема з о. Олегом Олійником,  вдалося організувати чимало тематичних заходів, а саме: 

 Вищезгаданий проєкт «Браслети нескорених», до якого радо долучилася наша
молодь МХС "На хвилі з Богом".

 Хресна  дорога  за  текстами  Уляни  Кравченко  (з  нагоди  75-річниці  від  дня
смерті поетеси), проведена спільно із відділом культури та освіти.

 Презентація  ЕКОказок о.Олега  Кобеля  (спільно  з  Бюро  екології  Стрийської
єпархії УГКЦ) у бібліотеці.
       Отець Олег Кобель презентував свої казки «Первоцвіти», «Врятуй світ», «Я і енергія».
Під  час  зустрічі  юні  читачі  бібліотеки  дізналися  для  чого  потрібно  економити
електроенергію, сортувати сміття,   дбайливо ставитися до природи, а також інсценізували
казку «Первоцвіти»

 Хресна  дорога  для  дітей  «Текст  роздумів  Папи  Франциска»,  на  якій  наші
користувачі зачитували листи дітей до Папи (у храмі).

 Щоп’ятниці у приміщенні бібліотеки проводиться катехизація для дітей (вік 9-
13 років, духівник – о.Олег Олійник).

В рамках проведення катехизації для дітей у нашій бібліотеці відбулося дуже цікаве
заняття  на  тему  "Чудотворець  Мирлікійський",  на  якому   о.  Олег  Олійник  оповів  дітям
багато цікавого про життя Святого Миколая, його діяння.



Аби відчути себе справжніми ангелами-помічниками Святого Миколая у нагоді стала
настільна  християнська  гра  “Мандрівка  Святого  Миколая”,  яка  дуже сподобалася  нашим
користувачам. 

За  одну  зимову  ніч   гравці  мали  встигнути  до  світанку  рознести  подарунки  усім
діткам і їх родинам. Дорогою на них чекали справжні пригоди. Зустріли “Заважайликів”, які
намагалися  сповільнити  наш  рух,  щоб   не  встигли  виконати  свої  завдання.  Та  дітки  не
засмучувалися, бо на допомогу прийшли “Помагайлики”, які знали як уникнути пасток. За
час гри була нагода зробити також багато “Добрих справ”, допомігши іншим гравцям.

 Майстер-класи: «Ой, ти гілочко вербова», «Розмалюю писанку». 

 Постановка п’яти тематичних сценок "Космос в тобі", розроблених Комісією у
справах  молоді  ЛА  УГКЦ,  для  кожного  дня  табору  "Веселі  канікули  з  Богом  -  2022".
Подорожували крізь час разом із Андреєм Шептицьким.

 

Дуже тішить, що молоді люди - небайдужі! Вони, справді, вражають!

Відвідуємо  з  виставами  та  читаннями,  а  також  приймаємо  в  себе  учнів  школи
Бібрського  опорного  ліцею  ім.  Уляни  Кравченко,  дошкільнят  ЗДО  "Сонечко"  м.Бібрка.
Вдалося організувати такі масові розважальні заходи:

 Лялькова вистава «Колобок іде до школи» (дошкільнята).
 Свято казки «Казка оживає» (початкові класи).
 Голосні онлайн-читання «Бібліотекар на зв’язку» до Всесвітнього дня читання

вголос.
В  час  карантину  та  онлайн-навчання,  щоб  бути  на  зв’язку  з  нашими  маленькими

читачами,  бібліотекарі  організовували зустрічі  із  ними  на платформі  Zoom.  Під час  цих



зустрічей вони читали казки, проводили вікторини, робили презентації книг. Діти малювали
ілюстрації до цих казок, придумували свої кінцівки.

 Час для читання чайних історій з «Абрикосовий дім» Ганни Мельник (онлайн-
зустріч із письменником у бібліотеці з учнями 2-х та 4-х класів) та ін.

Кожен з нас цінує час,  проведений поруч із  близькими.  Ми любимо збиратися  на
чаювання,  гортати старі  альбоми,  жартувати та будувати плани на майбутнє.  Саме такий
настрій дарує «Абрикосовий дім» - маленька, але дуже яскрава та затишна книжка для дітей
та дорослих.

Наші  книголюби,  другокласники  та  четвертокласники,  дізнавшись,  що  у  нас
оселилась яскрава книжечка, яка запрошує свого читача поринути у світ затишку, чарівних
барв і  смачних історій,  вирішили завітали до нас  у гості  разом із  класними керівниками
Oлександра Ватуляк та Уляна Яворська.

На жаль, з технічних причин не змогли зв’язатися з письменницею. Але це не біда! На
допомогу  нам  прийшла  її  подруга,  Владислава  Крижна,  яка  трішки  розповіла  дітям  про
автора та як творилася ця історія, як надихалася Ганна та малювала ілюстрації до книги.

Під  час  презентації  школярі  виготовляли  милі  підставочки-пончики  під  гарячі
філіжанки та чаювали.

Налагоджена  співпраця
з  Народним домом  м.Бібрка.  За
такий  короткий проміжок  часу  вдалося
разом організувати чимало заходів:

 Вшанування  пам’яті
Уляни  Кравченко літературною
композицією «Поетична
Надбібрянка».

 Літературно-музична
композиція  «Будив Франко  наш  дух  і  гнів»
(Будинок дитячої та юнацької творчості).

 Тиха акція «Ангели пам’яті» в пам’ять про загиблих дітей. 



                       
 «Повертайтесь додому живими!» - виготовлення листівки, оберегу для наших

захисників.
 «Нація, яка читає - непереможна!» - голосні читання книг для ВПО.
 «Дитинство в сонячних долонях» - до Дня захисту дітей.

1 червня Україна та світ традиційно відзначає Міжнародний день захисту дітей.
На жаль, внаслідок віроломної війни Росії проти України, у нашій країні гинуть сотні дітей.
Сотні невинних жертв на совісті можновладців і військових рф.
Цьогорічний День захисту дітей є чи не найбільш трагічнішим в історії України. 

Незважаючи на  складність  ситуації,  нам таки  вдалося  подарувати  нашим діточкам
радість та приємні емоції, і хоча б на трошки відволікти їх від жахіть війни.

 Міжнародний  олімпійський  день  у  м.Бібрка  (конкурси,  естафети  на
майданчику, а також перегляд фільму у бібліотеці).

Олімпійський  день  –  чудова  можливість  для  кожного  розділити  унікальні  та
універсальні  олімпійські  цінності,  зробити  крок  на  зустріч  здоровому  способу  життя  та
відчути себе справжнім олімпійцем.

Бібліотекарі підготували цікаві конкурси та естафети для юних олімпійців. А також
яскраву презентацію про Олімпійські ігри.

З  початку  літа  у  читальному  залі  бібліотеці  функціонує   «Бібліотечна  Ігротека».
Куточок з настільними іграми для дітей створений працівниками бібліотеки  за підтримки
волонтерів   став не тільки ігровим простором для малечі, але міні-простором для сімейного
читання.    Ця міні програма виходить за межі існуючих традиційних форм та відображає
новий підхід до змісту й організації бібліотечного обслуговування, адже дитячий світ – це
гра, тож пізнавати нове граючись – цікаво для малечі.



Процес  трансформації  сучасної  бібліотеки  під  впливом  сучасних  змін  реальний  і
незворотній. Із розвитком суспільства змінюється і образ бібліотеки, її місія і завдання, адже
сучасною  бібліотека  є  тільки  тоді,  коли  вона  постійно  змінюється,  розвивається,
цілеспрямовано працює над поліпшенням якості  бібліотечних послуг,  забезпечує  потреби
користувачів, що і визначає її майбутні можливості і перспективи розвитку.

Директор КЗ “Публічна бібліотека” 
Бібрської міської ради                                                                                 Наталія ПАВЕЛКО

 
 


